

买单力是对持卡人消费、分期、APP使用及用卡签约行为的量化评价。买单力权益取决于上月最终获得的买单力分值（该分值预计于每月5日完成更新），上月买单力分值达1000点及以上，即可获得相应权益。权益须在当月领取，领取开始时间以页面显示为准，领取截止时间为当月最后一天。如未能在规定时间内领取，则视为自动放弃，不予补发。

## 什么是买单力？

买单力是对持卡人消费、分期、APP使用及用卡签约行为的量化评价。

## 如何提升买单力？

持卡人可通过消费、分期、APP使用及用卡签约四个维度提升买单力。消费维度：使用交通银行信用卡消费（不含取现和转账），每消费5元人民币可提升1点买单力（1美元按7元人民币折算）。持卡人名下如有多张卡片，买单力将合并计算，附属卡消费计入主卡的买单力。自2019年1月1日起，单月可提升上限调整为6000点买单力。分期维度：使用交通银行信用卡每成功分期2元人民币可提升1点买单力（1美元按7元人民币折算）。持卡人名下如有多张卡片，买单力将合并计算。分期业务包括：好享贷、想分就分、现金分期、POS分期等。单月可提升上限为7500点买单力。

APP使用维度：进入『买单力解读与提升』页面，完成「APP使用」相关任务，可提升相应分值买单力，具体以页面的任务详情提示为准。单月可提升上限为2500点买单力。

用卡&签约维度：『买单力解读与提升』页面，完成「用卡&签约」相关任务，可提升相应分值买单力，具体以页面的任务详情提示为准。单月可提升上限为1000点买单力。

## 买单力如何更新？

买单力每日更新，以月度为统计周期。如：7月买单力，统计7月1日至7月31日期间发生的消费、生效的分期、完成的APP使用及用卡&签约任务所对应的买单力分值。

## 买单力权益如何获得？

买单力权益取决于上月最终获得的买单力分值（该分值预计于每月5日完成更新），上月买单力分值达1000点及以上，即可获得相应权益。权益须在当月领取，领取开始时间以页面显示为准，领取截止时间为当月最后一天。如未能在规定时间内领取，则视为自动放弃，不予补发。买单力达标值卡权益类型达1000点1万积分兑换15元分期手续费满减券，兑换上限8次达2000点10元买单吧APP场景红包达3000点200抽奖币达5000点5000积分达8000点10000积分

### 分期手续费满减券

分期手续费满减券的有效期为领取之日起90天，可在买单吧办理想分就分、现金分期、好享贷、好现贷且分期成功时使用，每张满减券仅能用于一笔符合条件的分期交易，且满减券不可叠加使用。满减券减免手续费部分将在每期手续费出账时返还，客户可通过每期账单进行查询。如客户提前终止分期，满减券不可退，且剩余分期金额将不享受优惠。如未在有效期内使用，则视为自动放弃，不予补发。

### 买单吧APP场景红包

买单吧APP场景红包有效期为领取之日起30天，仅限用户本人于有效期内于买单吧APP上的电影、餐饮、充值、缴费、商城等场景的消费后抵扣使用，且单笔消费金额需大于等于100元。红包不可兑换现金，每笔订单仅限使用一个红包，每个红包仅限使用一次。不可转赠他人，不可交易，不可累计使用。如遇消费退货，红包不可退回。如未在有效期内使用，则视为自动放弃，不予补发。

### 抽奖币

抽奖币有效期为领取之日起6个月，每200抽奖币可获一次抽奖资格，抽奖结果以抽奖当时活动页面为准，具体抽奖规则及奖励使用参见买单力抽奖币细则。如未在有效期内使用，则视为自动放弃，不予补发。

### 积分

积分奖励将实时导入持卡人领取时所选择的卡片所对应的积分账户（BOSS卡、分期卡、单位公务卡不可作为导入卡片，若客户仅持有上述卡片，则不可获得该项奖励），获赠积分的具体使用规则以《交通银行信用卡积分奖励计划条款及细则》为准。

### 其他：

如持卡人发生任何虚假、欺诈、套现、用于经营性目的、分单等违法或不正常交易

，或与商户恶意串通以各种形式损害银行权益；或符合本活动条件的交易最终被撤销或退货的；或持卡人账户出现任何非正常状态，包括但不限于逾期、风险管控、限制或停止用卡、销卡、销户、到期未续卡等；或持卡人在出现疑似不正常交易但拒绝配合银行进行调查的；或持卡人存在任何违反《交通银行太平洋个人信用卡领用合约》约定行为的，交通银行保留对相关交易进行调查核实、拒绝该等持卡人参加本活动、取消其获赠任何奖励及在无法退还奖励时在持卡人账户中记入相关奖励的现金价值的权利。交通银行有权在中国法律法规允许的范围内修改本活动条款及细则（包括但不限于延迟或提前终止本活动、更换同等价值礼品等），并于交通银行信用卡网站或其他相关渠道公告后生效，敬请客户留意。